



Ελευθέριος Ανδρώνης

Ο «πόλεμος» με τον Woke εξτρεμισμό συνεχίζεται - Κόντρα στην επιστήμη, η Διεθνής Αμνηστία παρουσιάζει την έκτρωση ως ασφαλή πράξη!

Μπορεί όντως η μάλιστα της woke ατζέντα να δέχθηκε ένα σοβαρότατο πλήγμα με την εκλογή Τραμπ στις ΗΠΑ, άλλα όσοι πανηγυρίζουν πιστεύοντας ότι θα εκμηδενιστεί αυτή η προπαγάνδα, πλανώνται πλάνην οικτράν.

Η woke κουλτούρα έχει μετατραπεί πλέον σε ένα άτυπο υπερκράτος που έχει εισχωρήσει στους αρμούς όλης -σχεδόν- της Δύσης και έχει παγιώσει σε μεγάλο βαθμό την επιρροή της.

Τα υπερεθνικά κέντρα εξουσίας έχουν ποντάρει ατελείωτο χρήμα για να προωθείται η σαρκολατρεία της woke «θρησκείας» με κάθε δυνατό και αδύνατο τρόπο. Αυτά τα κολοσιαία ποσά που έχουν επενδυθεί και αυτό το έδαφος που έχει κατακτηθεί, δεν πρόκειται να χαριστεί πίσω στις συντηρητικές δυνάμεις χωρίς ολοκληρωτικό «πόλεμο».

Επομένως δεν αρκεί μια συντηρητική πολιτική στις ΗΠΑ και κάποιες ευρωπαϊκές χώρες, για να ηττηθεί ολοκληρωτικά η woke προπαγάνδα. Πόσο μάλλον αφού οι κροίσοι που χρηματοδοτούν τη woke βιομηχανία, μετρούν υπερπολλαπλάσιο ετήσιο

τζίρο σε σχέση με το συνολικό ΑΕΠ πολλών συντηρητικών κρατών.

Με λίγα λόγια, ο πόλεμος με τη woke ατζέντα δεν κερδήθηκε, αλλά μόλις τώρα ξεκίνησε. Με την έννοια ότι μέχρι σήμερα η Δύση υφίστατο πανωλεθρία, και με την -ελπίζουμε- αλλαγή πλεύσης στις ΗΠΑ, θα ξεκινήσει μια οργανωμένη αντεπίθεση των λαών που υπερασπίζονται τις παραδοσιακές αξίες.

Όπως έχουμε πει όμως, η woke ατζέντα συνεχίζει να είναι το «πυρηνικό» όπλο καθυπόταξης και ομογενοποίησης των λαών, και οι παγκοσμιοποιητές δεν πρόκειται να το απενεργοποιήσουν. Έχουν απλώσει τα πλοκάμια τους σε όλα τα κράτη, κρατούν στο χέρι ολόκληρα λόμπι, διαδικτυακές πλατφόρμες, κυβερνήσεις, κόμματα, υγειονομικούς οργανισμούς, ιατρικούς συλλόγους, επιχειρήσεις, δημόσιους λειτουργούς, πανεπιστήμια, ιδεολογικά ρεύματα, κανάλια, εφημερίδες, ΜΚΟ και πρακτικά έχουν αποκτήσει επιρροή σε κάθε πτυχή των κρατών που έχουν αλώσει.

Ο πόλεμος της woke προπαγάνδας θα συνεχιστεί σε όλα τα μέτωπα. Και τα κέντρα που τον προωθούν θα συνεχίσουν να ποντάρουν στην πιο ύπουλη μορφή επιβολής στον άνθρωπο, που δεν είναι άλλη από την προσωπική ταύτιση του πολίτη με τη woke ατζέντα, αφού επιλέγει να είναι υποχείριο του πάθους του.

Αυτά τα πάθη θα συνεχίσει να τροφοδοτεί το παγκόσμιο σύστημα και άρα καταλήγουμε ξανά στο συμπέρασμα ότι ο πόλεμος πάνω απ' όλα είναι πνευματικός. Και μόνο σε πνευματικές βάσεις θα κερδηθεί ολοκληρωτικά. Όχι σε πολιτικές.

Η Διεθνής Αμνηστία παρουσιάζει την έκτρωση σαν υγεία!

Κοιτάξτε για παράδειγμα τι δημοσίευσε μια από τις μεγαλύτερες ΜΚΟ του πλανήτη, η Διεθνής Αμνηστία, που έχει μετατραπεί σε ένα δικαιωματιστικό φερέφωνο του ΟΗΕ. Τις ίδιες ώρες που στις ΗΠΑ καταμετρούσαν τις ψήφους που έδειχναν την εμφατική νίκη του Ντόναλντ Τραμπ, το ελληνικό τμήμα της Διεθνούς Αμνηστίας, στον επίσημο λογαριασμό της στο Facebook, ανάρτησε μια αφίσα υπέρ της σφαγής αγέννητων παιδιών, δηλαδή υπέρ των εκτρώσεων.

Ένα σαφές μήνυμα woke «αντεκδίκησης», αφού ούτε η συγκεκριμένη ΜΚΟ είναι καμιά τυχαία, ούτε το «timing» που φώναξε «ζήτω οι εκτρώσεις» ήταν τυχαίο.

Η διαστροφή κυριολεκτικά «ρέει» από παντού, στον ωραιοποιημένο τρόπο που η Διεθνής Αμνηστία παρουσιάζει αυτό το κτηνώδες έγκλημα. Η ψηφιακή αφίσα γράφει με μεγάλα γράμματα ότι «η άμβλωση είναι υγειονομική φροντίδα» (!) και ότι «δεν θα σταματήσουμε μέχρι κάθε άνθρωπος να έχει δικαίωμα σε ασφαλή άμβλωση»! «Η ποινικοποίηση των αμβλώσεων δεν σταματά τις αμβλώσεις. Τις κάνει μη ασφαλείς», είναι το συνοδευτικό σχόλιο της ανάρτησης.

Από που να πρωτοπιάσει κανείς αυτή τη σχιζοφρενική ανάρτηση και να μην «κολλήσει» woke παράνοια; Από που να επιθεωρήσεις αυτό το σφαγείο και να μη λερωθείς με αίμα;

Από το ότι ο τεμαχισμός μιας ζωντανής ύπαρξης, παρουσιάζεται ως «υγειονομική φροντίδα» (δεν μιλάμε για τις όντως παθολογικές περιπτώσεις που είναι ελάχιστη μειοψηφία); Από το ότι μόνο ο φονέας έχει δικαίωμα να σκοτώσει, αλλά όχι το θύμα να μη θανατωθεί; Ή από το ότι η άμβλωση παρουσιάζεται ψευδώς ως κάτι τελείως «ασφαλές»;

Σαν να λέμε «βοήθησέ με κράτος να ξεφορτωθώ το “λάθος” μου, βοήθα με να σκοτώσω το παιδί μου με... ασφάλεια»!

Ασφαλές για ποιον βρε αθεόφοβοι; Για το φονευμένο μωράκι που θα γίνει κομμάτια και θα πεταχτεί στα σκουπίδια; Ή για τη μητέρα που θα έχει σοβαρές σωματικές και ψυχολογικές συνέπειες από το ξερίζωμα του σπλάχνου της; Για ποια ασφάλεια μιλάμε; Τι βάρβαρος βιασμός της επιστήμης και της λογικής είναι αυτός;

Από που και ως που είναι «ασφαλής» η άμβλωση από μόνη της, και πόσο μάλλον σε σχέση με την ΜΗ άμβλωση; Όσον αφορά τις άμεσες επιπλοκές, οι αμβλώσεις μπορούν να προκαλέσουν επιμολύνσεις, αιμορραγίες, διάτρηση της μήτρας και άλλους εσωτερικούς τραυματισμούς απειλητικούς για τη ζωή. Όσον αφορά τις μακροπρόθεσμες συνέπειες, μπορούν να επιφέρουν στειρότητα, εξωμήτριο κύηση, αυξημένο κίνδυνο για καρκίνο του μαστού, του τραχήλου, των ωοθηκών και του ήπατος και αυξημένο κίνδυνο μόλυνσης από τον ιό HIV.

Και αν εξετάσουμε τις ψυχολογικές συνέπειες των εκτρώσεων, εκεί μιλάμε για δράμα. Άγχος, φόβος, αίσθημα ενοχής, κρίσεις πανικού, διαταραχές ύπνου, ψυχιατρικές και νευρικές διαταραχές, τάσεις αυτοκτονίας. Παρόμοια συμπτώματα με τη διάπραξη ενός φόνου, γιατί αυτό ακριβώς είναι η έκτρωση, όσο και αν λυσσάνε κάποιοι να σκεπάσουν τη φρίκη του σε ένα όμορφο περιτύλιγμα. Η ψυχή που δεν έχει νεκρωθεί, δεν καταλαβαίνει από τέτοια περιτυλίγματα. Νοιώθει την τραγωδία της τεκνοκτονίας σε όλη την ωμότητά της.

Δεν μπορεί κανείς να μιλάει για «δικαίωμα σε ασφαλή άμβλωση», πολύ απλά διότι η άμβλωση αντιτίθεται στη βιολογική τάξη και είναι από τη φύση της ΜΗ ΑΣΦΑΛΗΣ και ΑΦΥΣΙΚΗ, επικίνδυνη και ζημιογόνα σε πολλαπλά επίπεδα! Η μόνη «ασφάλεια» που υπάρχει σε αυτήν την πράξη, είναι η (σχετική) ασφάλεια να σκοτώσω «νόμιμα» το παιδί μου με συναυτουργό το κράτος, σε αντίθεση με το να το κάνω μόνος καταφεύγοντας σε μη διαπιστευμένους φονείς, που ενδέχεται να σκοτώσουν 2 άτομα αντί για 1.

Φυσικά για την αντισύλληψη δεν έχει να μας πει το παραμικρό η Διεθνής Αμνηστία, αλλά της αρκεί να... αμνηστεύει τις μανάδες και τους πατεράδες που ξεπαστρεύουν τα ζωντανά παιδιά τους...

[Πηγή](#)